
Ata n°104 – Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Ubá, realizada aos 

sete dias do mês de maio ao ano de mil novecentos e oitenta e cinco, às vinte 

e três horas e cinco minutos, tendo na Presidência o vereador Norton Reis, na 

Vice-Presidência o vereador Lincoln Costa e na Secretaria Afonso Mendes. O 

Presidente Norton Reis faz abertura dos trabalhos em nome do Povo de Ubá e 

invocando a proteção Divina. O Secretário Afonso Mendes faz a chamada 

nominal, constatando-se as ausências dos Edis Brandão Teixeira, Lincoln 

Costa e Moacir Nogueira. A seguir o funcionário Evandro Doriguetto faz a 

leitura das Atas das sessões anteriores, a saber: Ata n°102, após discutida foi 

aprovada por unanimidade com os “Em Tempo”; Ata n°103, após discutida foi 

aprovada por unanimidade. Ressalva-se que os “Em Tempos da Ata n°102, 

estão inseridos no final da Ata n°103. Xerox das Atas ao Edil Afonso Mendes. 

O Presidente Norton Reis diz que teríamos hoje duas reuniões: Uma 

extraordinária para leitura e distribuição do projeto de Lei que reajusta os 

vencimentos do funcionalismo público municipal, atendendo solicitação do Sr. 

Prefeito e a outra seria a reunião ordinária para recebermos a visita do Sr. 

Prefeito Municipal e seus auxiliares. Diz que a reunião com o Prefeito foi 

cancelada, conforme comunicado aos senhores vereadores, devido ao 

falecimento do Sr. Jesus Brandão, tio do vereador Brandão Teixeira. Passa-se 

para o protocolo: 1°) Oficio do Sr. /Prefeito Municipal, n° GM/023/85, de 

03/05/85, que solicita ao Presidente da Câmara que convoque uma reunião 

extraordinária para apreciação do Projeto de Lei que reajusta o vencimento dos 

servidores do município; 2°) Oficio n°82/85, firmado pelo Sr. Prefeito Municipal 

em 06/05/85, que encaminha a esta Casa, o Projeto de Lei n°17/85, que 

“dispõe sobre o reajuste de vencimento dos servidores município, dos inativos 

e pensionistas e contém outras disposições”. Xerox a CLJF, para opinar e 

também aos vereadores Miguel Rinaldi, Geraldo Calçado e Willian Cabral. O 

Presidente Norton Reis consulta o Plenário se deve-se somente ler estas 

matérias citadas na convocação, ou se deve proceder também na leitura das 

demais recebida pela Casa. O vereador Willian Cabral diz que deveríamos nos 

limitar as referidas na convocação para não se abrir precedentes. O Presidente 

Norton Reis, considerando correto o posicionamento do companheiro Willian 

Cabral, declara encerrado o protocolo. O Líder do Executivo em exercício, 

vereador Miguel Gasparoni, diz que esteve com o Sr. Exa. Prefeito Municipal, 



Prof. José Bigonha Gazolla, juntamente com o Líder da bancada do PMDB, 

vereador Geraldo Calçado e a principio o Prefeito aceitou comparecer à Casa 

na próxima terça-feira, dia 14/05/85, visto o cancelamento da visita que faria no 

dia de hoje. Após debater com o Plenário, o Presidente Norton Reis marca as 

próximas reuniões, para terça-feira, dia 14/05/85, a saber: 19:45 horas, reunião 

ordinária; 20:00 horas, reunião extraordinária para recebermos a visita do Sr. 

Prefeito Municipal, seus Assessores, Diretor e Chefes de Departamentos. Nada 

mais havendo a tratar o Presidente Norton Reis agradece a presença de todos 

e encerra a sessão. nada mais houve que me coubesse relatar. Eu, Afonso 

Ligório Campos Mendes, 1° Secretário, encerro a presente Ata, que foi dada e 

passada na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Ubá. Em Tempo: onde 

se lê: “19:45 horas, reunião ordinária”; deve se ler: “19:15 horas, reunião 

ordinária”. 


